



## 波特兰公立学校健康与安全协议的公开声明

最近因 Omicron 变体导致的病例激增，再加上这场大流行病所带来的无情和持续的压力，我们所有人作为个人和集体社会都受到了影响。每个部门都继续面临挑战，波特兰公立学校 (PPS) 也不例外。我们直接知道，应对这种大流行病是一项艰巨的任务，特别是对于我们迫切需要且应得一致性、稳定性和面对面学习体验的学生而言。

昨天下午，我们收到了一封由 Multnomah 教育服务区 (MESD) 护士们签名的信函，其中约三分之一的护士不是分配到 PPS 学校的，他们质疑所有 PPS 学校的健康和安全措施。我们想借此机会提醒我们的家庭、学生、员工和更广泛的社区来了解我们为保护学生和员工而制定的健康和安全的协议，并感谢我们学校的员工为确保我们的学校环境安全所做出的努力和奉献：

- PPS 继续依靠[公共卫生专家](#)来告知我们与限制 COVID-19 传播有关的健康和安全决策。这包括每周一次的咨询会议和与健康专家的个人咨询，包括此信函的签署人之一。
- PPS 继续为学生、员工和家庭创造获得 COVID-19 疫苗接种的机会，包括加强剂。我们很感激我们 98% 的员工已经完全接种了疫苗，而且我们在 Multnomah 县的疫苗接种率很高。遍及[Multnomah 县](#)，近 85% 的 12 至 17 岁学生和近 50% 的 5 至 11 岁儿童接种了至少一剂疫苗。我们继续鼓励每个人接种 COVID-19 疫苗并加强免疫。
- PPS 与 MESD 合作，在我们的学校部署学校卫生专业人员。本学年，我们与 MESD 签订的合同将注册护士 (RN) 和学校卫生助理 (SHA) 的人数增加了约 15%。我们也是 Multnomah 县唯一与 MESD 签订合同以在我们的每一所学校都聘用 SHA 的学区。MESD 继续在我们的学校系统和我们的地区招聘和聘用这些职位，并鼓励有兴趣的个人[在线](#)申请。
- PPS 已安装了 5,500 多个 HEPA 过滤器，包括在所有学习空间和自助餐厅——一项耗资超过 390 万美元的工程。便携式空气净化器提供 HEPA 级空气过滤，能够去除 99.97% 的 0.3 微米颗粒。这是用于捕获病毒气溶胶的标准过滤。
- PPS 将我们每所学校机械系统中的现有空气过滤器升级到 MERV 13 标准。这种更高级别的过滤器为对抗 COVID-19 传播提供了另一层保护。
- PPS 继续在全州范围内实施所有成人和学生必须始终佩戴口罩的要求，无论疫苗接种状态如何。今天，PPS 备有近 100,000 个 KN95 口罩，我们将提供给任何需要的学校工作人员。我们还为学生提供了超过 100 万个适合年龄的口罩。我们正在与学校核实，以确保他们了解如何请求交付 KN95 的流程。
- PPS 与俄勒冈州卫生局 (OHA) 密切合作，为学生和员工提供定期 COVID-19 检测机会：
  - 针对学生和员工的症状测试：这是为白天在校舍出现 COVID-19 症状的学生和员工提供的。
  - 学生和员工的每周筛查（无症状）检测：每周筛查检测项目提供 COVID-19 的早期检测，即使学生没有明显的 COVID-19 症状。
  - 员工的 COVID-19 测试站点：PPS 每周 3 次为最近接触过 COVID-19、已完全接种疫苗且保持无症状的工作人员和学校合作伙伴建立一个 COVID-19 测试站点。

- PPS 继续依赖公共卫生方向。例如，由于全国 COVID-19 测试的短缺，[OHA 的指南](#) 明确表示，如果个别检测试剂盒质量控制仍然有效，学区可以暂时使用最近过期的 Abbott BinaxNOW 检测试剂盒。

我们仍然认为，我们必须让尽可能多的学校保持开放，同时实时加强、调整和强化任何和所有可能的安全措施。数据显示，我们的学校是学生最安全的地方之一——使用分层和可控的健康和安全策略，如集体戴口罩、疫苗接种、增强剂以及定期 COVID-19 检测。最近几周，根据 Multnomah 县、俄勒冈州卫生局和俄勒冈州教育部的指导，PPS 加强了我们的缓解工作。您可以在此处阅读其中的许多更改：

- [体育和表演艺术的口罩要求](#)
- [密切接触者隔离指南](#)
- [接触者追踪和通知要求](#)

作为学区领导，我们有责任为每位学生和员工提供健康和安全的環境。我们将继续遵循公共卫生指南、根据需要调整标准操作程序，并随着情况的持续快速发展迅速与员工和家属沟通变化。我们非常重视我们学校的同事，并努力开发解决方案，使我们团结在一个共同的目标上，即教育我们城市的年轻学者。

**Jonathan Garcia**  
办公室主任  
波特兰公立学校